

辽篮今晚打响“非凡12”半决赛

若胜菲律宾冠军球队，则有望与广厦会师决赛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏澳门报道 今晚7时，辽宁男篮将在“非凡12”东亚超级联赛半决赛中迎战菲律宾劲旅生力啤酒人队。这支菲律宾国内联赛的冠军球队，实力远超此前辽篮在小组赛中遭遇过的对手，也可以说是辽篮在本次赛事上遭遇的一次真正的考验。

在小组赛阶段，辽篮并没有遭遇太强的挑战，两场比赛中接连击败了菲律宾电信队和日本新泻天鹅队，尤其是新外援史蒂芬森的表现不可阻挡，几乎单凭个人能力就完全撕裂了对手的防线。而另一名临时加盟球

队的外援梅杰里，也展示出了高超的技术和令人敬佩的敬业精神，给球队的内线带来了非常重要的帮助。

除了两名外援的出色表现之外，辽篮的本土阵容也有亮眼的发挥，尤其是从明晨在外线把握住了很多空位机会，用高效的三分球为球队提供火力支援；高诗岩和刘志轩联手组成的后卫线，也能够在进攻两端为球队稳住节奏。还有如王化东这样的年轻球员，在有限的比赛时间里能够做出一些令人眼前一亮的表现，展示出了自己的潜力。

不过进入半决赛之后，辽篮将要

迎来真正的考验，他们的对手仍然是一支来自菲律宾的球队，而且还是上赛季的冠军球队生力啤酒人队。这支球队中拥有多名菲律宾国手，其中最为令中国球迷熟悉的可能就是后卫罗密欧，这名技术华丽而且善于投篮的后卫曾经在亚洲赛场上给中国队制造过不少的麻烦。

这一次在俱乐部级别的比赛中遭遇，也将考验辽篮后卫线上的防守能力，是否能够尽可能地限制住罗密欧的发挥。

昨日下午，“非凡12”也举行了半决赛前的四强球队新闻发布会，在会

上生力啤酒人队主教练奥斯利亚在谈到辽篮时表示：“其实防守史蒂芬森不是最大的问题，辽宁有很多球员都很厉害，上场比赛他们板凳球员得分有59分，他们是非常强大的球队。要想赢辽宁，就是要把我们自己发挥出最高水平才有机会”。显然，作为对手的奥斯利亚对于辽篮已经进行了比较透彻的研究。

而辽篮主帅郭士强则认为球队在小组赛中的过关并非外界想象那样轻松，“其实每场比赛我们都会遇到各种各样的困难，每个对手实力都非常强，最重要的是如何去解决，

是通过教练组每个人的智慧去解决这些难题”。显然，辽篮如果想要顺利击败对手进入最后的决赛，也需要在今晚的比赛中充分发挥出教练组的智慧，破解对手针对性的防守策略，争取将比赛主动权掌握在自己手中。

值得一提的是，半决赛的另外一组对决中，同样来自CBA联赛的广厦队将对阵首尔SK骑士队。如果他们和辽篮都能在今晚击败各自的对手，那么将有望在明晚“非凡12”的决赛中重演17-18赛季的CBA总决赛之战！

欧罗巴联赛： 武磊打满90分钟 战平费伦茨瓦罗斯

2019-2020赛季欧罗巴联赛小组赛第一比赛日19日展开。在H组的一场比赛中，西班牙人主场1:1战平匈牙利球队费伦茨瓦罗斯。

武磊首发出场并打满全场。虽然哈维·洛佩斯的乌龙让球队一度在上半场陷入落后局面，但下半场巴尔加斯的进球助西班牙人收获一场平局。这也让西班牙人在欧战常规时间连续不败纪录扩大到22场。

开场仅10分钟，费伦茨瓦罗斯便占得先机，伊萨埃尔禁区右路送出横传，哈维·洛佩斯在解围时却将皮球捅入自家球门。此后武磊有一记射门被对方门将扑出。

下半场，客队错过扩大比分的机会，伊萨埃尔开出的任意球击中横梁。第60分钟，主队终于还以颜色，巴尔加斯的一记头球攻门被对方门将阻挡后击中立柱，但阿根廷人迅速跟上将皮球撞入网窝。此后格拉内罗也有一脚射门打在门框上。

武磊虽然在比赛中制造了数次威胁，却遗憾未能攻破对手城门。1:1的比分保持到终场。

据新华社

国奥临阵换帅 郝伟如何翻盘？

日前，43岁的现任山东鲁能俱乐部技术总监郝伟出现在中国足协办公楼内。足协在确认将启动与国奥男足荷兰籍主帅希丁克的解约程序之后，决定起用一名本土教练作为执行主帅率领国奥队备战明年1月开始的奥预赛决赛阶段比赛，郝伟成为最终人选。

如果希丁克过去一年的执教被否定，那么这对于国奥队来说无疑是时间的浪费。本来实力就很平庸的球队，在“内耗”之后出战奥预赛决赛阶段比赛，前景堪忧。

完败越南队后 希丁克迅速返欧休假

据了解，足协决定与希丁克解约的主要原因是，自从去年9月上任以来，希丁克率队集训、比赛的日子屈指可数，而且在他治下，国奥队至今没有形成一套完整的主力阵容，本月8日国奥队在黄石2球完败越南队的结果，更是让中国足协对他的执教彻底失去了信心。

9月8日在热身赛中2球完胜越南队后，希丁克一如既往地在发布会上为失败找托词。接着，他又迅速离开中国，返回欧洲休假。这样

的剧情和他此前带队完成阶段性备战后的情形如出一辙。

距奥预赛决赛仅4个月 国奥仍无完整阵容

更令人担忧的是，在距离奥预赛决赛阶段只有4个月左右的时候，国奥队并没有在技战术层面上展现出过人之处。

尽管在希丁克麾下，这支球队的体能和意志力有了一定提升，但竞逐奥运会入场券，国奥队需要的不只是充沛的体能和顽强的信念，他们更需要完整的阵容和成熟的技战术体系作为保障。但遗憾的是，在这支球队身上，外界看不到在技术层面的特点。

也正是因为看到国奥队目前潜在的危机，中国足协希望通过强化训练、提升备战质量的方式尽可能给球队创造有利的竞争条件。因此，足协希望将球队下一期集训的时间由10月初提前至9月22日。但这个想法并没有得到希丁克的认同，按照计划，希丁克将于9月30日返回中国。

在这样的情况下，中国足协不得不寻求变化。或者说，这件事

也成了希丁克提前“下课”的导火索。

从去年9月初作为候任主帅在云南曲靖考察国奥队参加四国邀请赛开始，到此番率队打完黄石邀请赛，希丁克除了今年8月香河集训前，来北京观看中超联赛国安与人和的比赛之外，几乎没有亲自赴中超赛区考察队员的经历，甚至很少安排助手赴国内赛场考察球员。

郝伟曾任中国女足主帅 后相继执教恒大鲁能

赛程显示，国奥队将于10月9日至13日在重庆万州参加一项国际邀请赛。在奥预赛决赛阶段迫在眉睫的情况下，这样的热身机会对国奥队而言非常宝贵。

在这种情况下，如果与希丁克提前解约，那么中国足协恐怕已经来不及锁定其他外籍主帅继任者而需要安排一名能够迅速上手且有经验的教练接盘。

在此之前，已经进入球队教练组并担任领队的中国足协国管部部长肇俊哲曾进入过足协选帅视野，但最终他因故无法接手球队，于是

郝伟脱颖而出。

说到此，不得不提到一个人，那就是前不久刚刚通过换届出任中国足协副主席的原国足主帅高洪波。据了解，高洪波目前已经进入中国足协参与管理工作。而在国奥换帅的问题上，高洪波实际上参与了具体的议事工作。作为专业人士，高洪波无疑可以给国字号球队提出专业性意见。

郝伟退役后，于2009年10月出任中超长沙金德代理主教练，成为当时中超最年轻主教练。2012年1月，郝伟接替李霄鹏出任中国女足代理主教练。2013年3月，正式担任中国女足主教练。2015年8月，郝伟向中国足协正式提交辞呈，与此同时，正式加盟广州恒大俱乐部担任中方教练。2017年1月，任山东鲁能泰山足球俱乐部中方教练组组长。2017年12月，出任山东鲁能泰山足球俱乐部技术总监。可以看出，郝伟虽是一名年轻教练，但执教经历却比较丰富。鲁能俱乐部近年来大力提携年轻球员，某种意义上也得益于郝伟在年轻球员培养方面的努力，而这也是中国足协看中他的重要原因之一。

据《北京青年报》

辽足周日主场迎战黑龙江 保级关键战要抢分

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 本周末，中甲联赛第26轮的比赛将全面打响，联赛到了最后5轮，冲超与保级之争已经到了白热化程度。无论是领先1分仍然位居榜首的贵州恒丰，还是紧随其后的青岛黄海，还是长春亚泰、石家庄永昌，谁将冲超仍是谜团。而辽足与保级对手之间的分差也十分微小，本周末的8场较量的胜负结果，将直接影响各队的命运。

22日19时30分，辽足将在铁西体育场迎来对决。上周末，两队皆与前中超球队对垒。其中，黑龙江主场击败冲超热门石家庄永昌，而辽足则负于长春亚泰。进入9月后，黑龙江FC全队的状态不错，他们先后2:0战胜呼和浩特、3:2战胜石家庄永昌，目前积41分的他们已经排在了积分榜第7的位置，并且

和第5名的北京北体大是同分。

本赛季之前的交手，辽足曾在客场0:2不敌对手。此番坐镇主场，赶在联赛的收官阶段，对于辽足将士来说比赛的心境是完全不同的。近期辽足的比赛经常陷入得势不得分，无论是主场对阵石家庄永昌，还是上周主场面对长春亚泰，逆境中的辽足，创造出了比对手更多、更有威胁的破门机会，但最后就差在破门得分的环节上。

以上周六主场与长春亚泰一战为例，开场一球落后的辽足，上半场就扳平了比分，接下来的时间里，辽足获得了多次良机，就是无法获得进球。终场前，长春亚泰完成绝杀。这样的输球方式，让辽足一而再、再而三地错失缩小与竞争对手之间差距的机会。输球后的辽足，保级警报愈发响亮。目前，辽足5



辽足只有背水一战求一线生机。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

胜6平14负，积21分排名倒数第二。

本周日，主场对阵黑龙江FC，辽足如果主场获胜，依然能够看到直接保级的希望，不过辽足还要看竞争对手的脸色。根据本赛季的中甲升降级规则，最后一名直接降级；第15名和第14名，分别与中乙第四名和第五名打附加赛。本轮排名倒

数第四位的四川队将在主场对阵倒数第三的南通支云，这场保级之战如果四川队能够全取三分，那么辽足直接保级的希望就太渺茫了。

但对于现阶段的辽足来说，已经没有精力去考虑太多，全队上下能做到的也只是把眼前的这轮比赛打好，再去想其他的。

“辽宁国际交流杯” 足球赛在沈举行

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 20日，2019年第三届“辽宁国际交流杯”足球友谊赛在奥体中心外场开赛，12支球队将进行6个比赛日的争夺。本次比赛由辽宁省国际文化交流中心、辽宁省体育总会主办，比赛旨在为推动辽沈地区业余足球文化发展，赛事不仅为各国足球爱好者提供了体育竞技、切磋技艺的机会，更为各国足球爱好者之间架起了一座交流、交友的桥梁。

版权所有 违者必究

总值班：贾敬伟
一版编辑：陈薇
一版美编：王晨同
图编：王泰舒

零售
专供报

